

年前看好病 健康过新年

妇科名医节推出新春感恩妇科检查特惠,名医亲诊看病省钱省心

过大年,置办年货必不可少,聪明女人办年货可谓“技高一筹”:趁商场打折,以超低价购买品牌产品;趁超市促销,花一样钱办两样事。过新年,合家团圆、健健康康才能欢乐开怀,被疾病困扰的患者都希望及早摆脱病魔,健康过新年。聪明女人看病也会把握良机:趁着医院搞活动享受优惠,治愈妇科顽疾,健健康康过新年。

随着兔年春节的临近,平日忙于工作和家务而无暇顾及健康的女性朋友,纷纷走进医院或检查身体,或治疗顽疾,日前,协和妇科诊疗中心就诊患者明显增多。

忙一年不得劲,趁机治治妇科病

西工区张女士一年来饱受妇科炎症折磨,日前在协和医院只花了35元就做了全面的妇科炎症检查。检查发现,原来是细菌性阴道炎反复发作给她带来了无尽的痛苦。找到病因对症治疗后,张女士终于无病一身轻,可以清清爽爽地迎接新年。张女士的话说出了女性患者的心声:“平日里忙完工作忙家庭,忙完老人忙小孩,身体不舒服了也顾不上去医院。要过年了,再也不能拖着病进入新的一年。治好病健康过新年,自己舒服家人也不用再跟着操心。”

老公回家过年,趁机巧治妇科病

最近,家住西工区的马女士愁容满面。闺蜜悄悄调侃她:当军官的老公休年假回来了,再也不用独守空房了!马女士尴尬地笑笑向闺蜜诉起了苦。原来,老公回来后,他们的确尝到了小别胜新婚的滋味。可是,最近两次夫妻生活时,马女士阴道出血且异常疼痛,搞得老公也兴趣全无。闺蜜告诉马女士,妇科病影响夫妻生活得赶快治,治疗妇科疾病去权威的洛阳协和妇科诊疗中心,正好他们搞优惠活动呢,于是建议她快去治。

经过协和妇科名医黄蕴华主任的仔细检查,并通过先进仪器检测,马女士被确诊为宫颈黏膜增生复发。协和LEEP宫颈修复术,还马女士光洁如初的宫颈。现在,他们的夫妻生活重又恢复正常了。

新年要有好气色,趁机调调内分泌

工作压力大加上情绪低落,最近几个月,郭女士突然出现月经紊乱、肤色黯淡、气色差的症

人看起来苍老了许多。快要过年了,想到春节聚会上会见到很多亲朋好友,郭女士急切地想恢复光鲜的容颜。她来到协和医院选择了内分泌套餐,检查发现她患有内分泌失调。看来,郭女士突然皮肤黯淡、衰老,都是内分泌失调引起的。协和中医硕士刘敬平结合她的病情,精心为她进行中西医结合调理治疗,几个疗程下来,郭女士现在恢复了光鲜的容颜。

妇科名医节,女人看病省钱更省心

临床经验丰富的协和妇产科带头人孟惠吉教授指出,妇科疾病专业对症治疗很重要,江湖游医、小诊所的不规范治疗以及盲目用药,容易导致妇科疾病由小变大,由简单变复杂。其实,得了妇科疾病,只要及时到正规医院的专业妇科进行诊疗,通过一些现代化高科技疗法,患者很快就能得以康复。

协和专业妇科集权威名医、高新技术、高端设备之大成,会聚了孟惠吉、刘敬平、赵颂今、房湘皖、郭不欣、卢新梅、黄蕴华、谢芝芳等一批曾在三甲医院工作几十年、医疗功底扎实的妇产科名医,可充分满足



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

女性看名医的需求。新春感恩,由北京大学第一医院、洛阳市医学会、洛阳协和医院联合推出的“洛阳首届妇科名医节”正在火热进行中,

35元、49元、99元、119元规范妇科检查套餐,顶级微创手术专家亲自主刀,让女性家门口轻松看名医,治病或做手术省钱更省心。(凌悦)

假期意外怀孕 首选金标准技术

春节长假、双休、月休假、年休假……让原本亲密无间的爱人有了充分的私人空间,两人世界里的爱情冲动往往容易忽视了防护措施,甜蜜之后,意外怀孕成为爱的磨难。

小别胜新婚,意外悄悄来袭

在郊县工作的小张和爱人是不折不扣的“周末夫妻”。冲动之余,小张的老婆已遭受两次意外怀孕的困扰。因为年轻,夫妻俩还没做好要孩子的准备,每次终止意外,俩人的心都忐忑不安,总担心会留下后遗症。

小文(化名)和男友是大学同学,毕业后,俩人分别在不同的城市打拼。每逢节假日,他们才能有难得的相聚时光。没想到,一次疏忽,甜蜜遭“劫”,意外悄然来临。

休假,让长时间两地分居的男女有了可以团聚的机会。在“小别胜新婚”的甜蜜中,也许一个不小心就会“中标”。如何处理无意间埋下的“种子”,着实令人头疼烦恼。

意外怀孕后,男人要给女性爱的呵护

导致意外怀孕,一小部分朋友是因为避孕失败,更多的则是理智欠缺,无法按捺一时的激情、冲动,在没有采取任何避孕措施的情况下进行夫妻生活。

传统的道德观使终止意外怀孕成为一种隐讳。为了面子,为了声誉,很多女性偷偷选择技术设备不健全的小诊所,为健康埋下了难以预计的隐患。意外怀孕后,选择最安全的方式让意外止步,给女性最贴心的呵护,是男人的责任更是男人柔情的体现。

金标准 Mini 让爱放心

作为市妇联指定女性健康服务基地,保宫、安全、无痛的国际 Mini 技术指定推广单位,协和 Mini 会所始终以安全服务女性为宗旨。Mini 技术实现完美升级,严格遵循《终止妊娠行业金标准》,由万例手术无事故专家亲自操作,术后、保宫、维养三部曲,充分保护受术者再孕能力和生理功能,使女性享受身心的双重关爱,将计生服务提升至全新国际高度。

协和 Mini 会所私密空间,专属服务,新春全新推出五型 Mini 套餐,包干价 680 元起,女性可根据个体差异科学选择,为身心双重“减负”。(悦悦)

温馨典雅的 Mini 中心休闲候诊区

洛阳妇产科“大腕”加盟协和

首席名医掌舵 协和妇科全面升级

洛阳微创手术权威赵颂今、洛阳产科名医房湘皖倾情加盟洛阳协和,与洛阳妇产科“泰斗”孟惠吉、中医硕士刘敬平联袂,四大名医掌舵协和妇产科。顶级豪华名医阵容,专业优势无与伦比,大医仁术共同呵护洛洛女性健康。

微创手术权威赵颂今

赵颂今主任和房湘皖主任,分别为洛阳市妇幼保健院(现市妇女儿童医疗保健中心)原妇产科主任和产科主任,他们在妇科微创手术领域和产科领域的研究与技术操作方面走在业界前沿。

赵颂今主任是我市最早开展微创手术的手术专家之一,可熟练运用宫腔镜探查诊断宫腔病

变、女性不孕等各类妇科疾病,擅长妇科各类开腹手术、腹腔镜微创手术、阴式手术以及妇科恶性肿瘤的根治及化疗等。从医近 30 年来,赵主任在妇科手术领域勇攀高峰,贡献卓越,独创手术操作技巧,先后获市科技进步奖二项。

产科名医房湘皖

提起洛阳产科名医房湘皖,许多产妇包括产科界同仁,都会对他的“拿手绝活”竖起大拇指。房主任从事产科临床工作 20 多年来,一直致力于孕妇如何安全轻松生产课题的研究与探索,并在帮助孕妇减轻分娩疼痛、保障母婴安全方面积累了丰富的经验,许多接生技法独树一帜,可谓“独门绝学”。同时,房主任在产科顺产、难产及高危妊娠的诊治和处理方面造诣颇深,对现代先进分娩技术的运用有独到见解,多次获得嘉奖,荣获市科技成果

三等奖。

看妇科病选名医省心省钱

孟惠吉、刘敬平、赵颂今、房湘皖等,他们都是洛阳妇产科领域的“大腕”,在他们的治疗下,许多女性摆脱了疾病的困扰,宝宝平安降生,在洛阳及周边患者中有着极好的口碑,每天找他们看病的人络绎不绝,许多外地患者也慕名而来。

名医是医师队伍中的优秀和杰出者,有着丰富的临床经验,能够制订合理的治疗方案,争取最佳的治疗时间,让患者少受罪,少花冤枉钱。因此,看病治病首选名医逐渐成为患者的就医习惯。

首席名医掌舵,洛阳妇产科“大腕”领衔,5 大专区构筑协和妇科新格局,专家升级、技术升级、安全升级、环境升级、服务升级、品质升级实现协和妇科全面升级。

(和悦)

用爱心和手术刀说话的微创手术权威 赵颂今 主任医师,洛阳协和医院妇科微创诊疗中心首席手术专家。市妇幼保健院原妇产科主任,洛阳最早开展宫腔镜手术的先驱者,擅长妇科各类开腹手术、腹腔镜微创手术、阴式手术,妇科恶性肿瘤根治术及化疗等。获市科技进步奖两项。



洛阳响当当的产科权威 房湘皖

副主任医师,洛阳协和医院孕产中心主任,市妇幼保健院原产科主任,熟练掌握无痛分娩、美容式剖宫产,手术切口小、时间短、恢复快,首屈一指的“绕头技术”能够有效减轻产后的分娩疼痛,确保婴儿身心平安。多次获得嘉奖,获市科技成果三等奖。

